Тема «Черви: Плоские, Круглые, Кольчатые».
Часть А (с выбором одного правильного ответа)

1. Половое размножение у червей-паразитов со сменой хозяев происходит:

1) в организме основного хозяина; 2)  в организме промежуточного хозяина; 3) в наземно-воздушной среде; 4) почве и водной среде.
2. Лучевую симметрию тела не имеет:

1) медуза – корнерот; 2) белая планария; 3) пресноводная гидра; 4) красный коралл.
3.  У паразитических червей покровы тела: 

1) снабжены ресничками; 2) покрыты чешуёй; 3) состоят из хитина; 4) не растворяются пищеварительными соками хозяина.
4. К какому типу относятся животные, у которых отсутствует полость тела, а промежутки между органами заполнены рыхлой соединительной тканью:

1) круглые черви; 2) кольчатые черви; 3) членистоногие; 4) плоские черви.
5. Свободноживущим видом является:

1) планария; 2) широкий лентец; 3) эхинококк; 4) кошачья двуустка.
   6.  Аскариды не удаляются из кишечника вместе с непереваренной пищей, так как:

   1) обладают большой плодовитостью; 2) могут жить в бескислородной среде;  3) способны 
   перемещаться в направлении противоположном движению пищи; 4) на покровы их тела не действует 
   пищеварительный сок.
   7. Пищеварительная система аскариды человеческой в отличие от плоских червей:

   1) лишена кишечника; 2) лишена ротового отверстия; 3) имеет анальное отверстие;        4) лишена
   анального отверстия.
   8. В кожно-мускульном мешке аскариды мускулатура представлена:

   1) только кольцевыми мышцами; 2) только косыми мышцами; 3) только продольными мышцами; 
   4) всеми перечисленными типами мышц.
   9. Переваривание дождевыми червями растительных остатков способствует:

   1) перемешиванию почвы; 2) проникновению в почву воздуха; 3) обогащению почвы органическими
   веществами; 4) проникновению в почву влаги.
  10. Животные, какого типа имеют наиболее высокий уровень организации:
  1) кишечнополостные; 2) плоские черви; 3) кольчатые черви; 4) круглые черви.
Часть В

Установите соответствие между группами животных и характерными для них признаками:
                 А)  Плоские черви

                 Б)  Круглые черви
1)  1)есть полость тела

2)  2)нет полости тела

3)  3)кишечник заканчивается слепо

4)  4)кишечник заканчивается анальным отверстием

5)  5)характерен жизненный цикл с одним хозяином

6)6)  характерен жизненный цикл со сменой хозяев
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